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Návštěvníci akce se mohou těšit na čtyři módní show, mezi kterými se představí
společenské šaty z dílny návrháře Luďka Hanáka, dále kolekce návrhářky Jiřiny Matoušové
a luxusní spodní prádlo značky WERSO, které předvede 30 předních českých modelek. Třetí
představená kolekce, kterou diváci uvidí budou dámské svatební šaty doplněné o pánské
luxusní obleky značky Cleofe Finati designerky Jitky Samueli.

Moderace módního večera se ujmou bývalá královna krásy a moderátorka – Eliška Bučková a
moderátor Petr Fridrich. Na přehlídkovém mole a mezi hosty se objeví výjimečné ženy, například
Miss Universe Česko Michaela Tomanová, současná Miss ČR Karin Bacilková i řada vítězek
prestižních soutěží krásy. Atmosféru doladí a akci si nenechá ujít plno známých a úspěšných
návrhářů, influencerek, fotografů a médií a další významné osobnosti, kteří propojí módu s online
světem.

Překvapením letošního programu bude talentovaná Sofie Kovářová, teprve čtrnáctiletá začínající
návrhářka, zpěvačka a herečka, která představí svou vlastní kolekci, kterou předvede 17 dětských
modelek a vdechnou show mladistvou energii a možná naději pro budoucnost české módy.

Czech Fashion Week není jen o módě – je to platforma pro propojení umění, podnikání a společenské
odpovědnosti. Atmosféra pod širým nebem, za doprovodu hudby, světel a nadšených pohledů
návštěvníků, vytvoří jedinečný večer, který potěší nejen módní nadšence, ale i každého, kdo si přeje
zažít Mariánské Lázně v jejich nejkrásnější podobě.

Za touto kulturní událostí stojí nadšený tým – Czech Fashion Week vedený producentem Dipl. Ing.
Jiřím Morštadtem, stejně jako Spolek Mariánské Lázně pod vedením Mgr. Jiřího Bílka a Gabriely
Sillerové. Poděkování patří také generálnímu partnerovi a spolupořadateli akce, společnosti Ensana
a dalším důležitým partnerům, kteří tuto kulturní událost podpořili.

Srdečně vás zveme na společensko-kulturní akci Czech Fashion Week, která se koná dne 9.8.2025 od
18 hod na Kolonádě v Mariánských Lázních. Více informací a vstupenky na www.cfw.cz nebo na IG:
@czechfashionweek_official
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